MyHuuMnanbHbIA 3Tan Beepoccuiickol onuMninagbl LUKObHUKOB MO XumMun 2015/16 yu.r.

KpuTtepun oLeHnBaHUs 3aiaHuii 9KCNeprMeHTaIbHOTo Typa

3agaHue 9 Knacca

PaccMoTpuM BO3MOXXHOE BS&VIMO,U,GVICTBVIE Mexay unccnegyembiMn ConamMn "

NnpPeano>XXeHHbIMN PEAKTUBAMMW:

AgN03 HCI H,SO4 B&(NO3)2
NaCl L6enbin TB?- ] ) ]
POXMCTbIN
LBenblIn, He-
Na,SO4 16enblin - pacTBopuM B
HCI

L6enblii, Bblae-
Na,CO; ns‘q’eT ras npu 1O, 1CO, L6enblia, pac-
NEeNCTBUMN KMNC- TBOpMM B HCI

NoThbl

WccneoytoT feicTBMe NpefnOXeHHbIX PeakTUBOB Ha WUCCeAyeMmblii pacTBop U
Nno HabnogaembiM 3thheKTaM B COOTBETCTBUM C Tabnmuein onpeaenstoT pacTBop Ka-

KOrO BELLeCTBA HAXOAMTCS B NPOBYUPKE.

NaCl + AgNO3z; = AgClt + NaNOs (1)
Na,SO; + 2AgNO; = Ag,SO4! + 2NaNO; (2)
Na,CO; + 2AgN03 = A92C03l + 2NaNO; (3)
Ag>CO3 + 2HCI = 2AgClL + CO, + H,0 (4)
A92C03 + H,SO,4 = A92804l + CO, + H,0O (5)

Na,CO3 + 2HCI = 2NaCl + CO;1 + H,0 (6)
Na,CO;z + H,SO, = Na,SO4 + CO,1t + H,O (7)
Na,CO; + B&(NO3)2 = BaCO3! + 2NaNO3 (8)
Na,SO, + B&(NO3)2 = BaS04! + 2NaNO; (9)

BaCO; + 2HCI = BaCl, + CO; + H,0 (10)
BaCO;3; + H,SO, = BaSO4! + CO;, + H,O (11)

PasbannoBka
OnpefeneHre BeLLECTBA, HAXOAALLErocs B Npobupke 36.
OnucaHme aKcrnepumeHTa* 1,56.
HanucaHue ypaBHeHunin peakumia (1) — (11) 11x0,56 = 5,5 6.
NTOIro 10 6.

* MaKCUMasbHbI 6ann CTaBWTCS, €CAM OMnucaHa MOCNeaoBaTeNlbHOCTb [AeCTBUNA,

Ha6MOAEHS, CieNaHbl COOTBETCTBYIOLLE BbIBO/MI.




